

STIMATE CITITOR



“Și vor ști ei ...”

Nu de puține ori apar aceste cuvinte în cartea pe care profetul Ezechiel a scris-o la porunca lui Dumnezeu. Ele constituie o hotărâre, o promisiune din partea lui Dumnezeu și, ca atare, se vor împlini cu siguranță.

Da! Oamenii vor fi în cele din urmă nevoiți „să știe”! Ce trebuie ei să știe?

Este adevărat că secolul care tocmai s-a încheiat a fost unul de mari descoperiri și realizări științifice. Dar nu aceasta este „știința” de care vorbim aici. Cuvântul lui Dumnezeu este hotărât în această privință: „Căci înțelepciunea lumii acesteia este o nebunie în fața lui Dumnezeu.” **1 Corinteni 3:19**. Pentru ce este așa? Pentru că, în ciuda „strălucitoarelor” realizări științifice, același secol al XX-lea a văzut cele mai sângeroase războaie din istoria omenirii, soldate cu mii de morți. „Înțelepciunea de sus” sau știința lui Dumnezeu este una care salvează vieți. Stă scris: „Căci ocrotire dă și înțelepciunea, ocrotire dă și argintul; dar un folos mai mare al științei este că înțelepciunea ține în viață pe cei ce o au.” **Eclesiastul 7:12**.

Potopul din zilele lui Noe poate servi ca exemplu și învățătură. Contemporanii lui Noe aveau experiența generațiilor trecute, o experiență de peste 1600 de ani. S-ar putea spune că ei „știa ceva”, dar refuzul lor de a cunoaște scopul lui Dumnezeu a fost fatal pentru ei. Isus Christos zise: „În adevăr, cum era în zilele dinainte de potop, când mâncau și beau, se însurau și se măritau [...] și n-au

știut nimic până când a venit potopul și i-a luat pe toți...” **Matei 24:38,39**.

Cunosc oare astăzi oamenii mai mult despre scopul lui Dumnezeu decât predecesorii lor din veacurile trecute?

Isus Christos, fiul lui Dumnezeu, prezise lipsa capacității de observare, precum și refuzul cunoașterii scopului divin în decursul zilelor din urmă ale acestei lumi: „Veți auzi cu urechile voastre, și nu veți înțelege; veți privi cu ochii voștri, și nu veți vedea. Căci inima acestui popor s-a împietrit; au ajuns tari de urechi, și-au închis ochii, ca nu cumva să vadă cu ochii, să audă cu urechile, să înțeleagă cu inima, și să-i vindec.” **Matei 13:14,15**.

Vinovat în mare măsură pentru stările actuale de ignoranță și necredință se face Satan Diavolul, care întunecă mințile celor lesne crezători prin înșelătorie, viclenie și minciună: „a căror minte necredincioasă a orbit-o dumnezeul veacului acestuia, ca să nu vadă strălucind lumina Evangheliei slavei lui Hristos” **2 Corinteni 4:4**. De aceea ei nu pot să vadă nenorocirea, marele necaz care acum se apropie:

„Iată, nenorocirea merge din popor în popor, și o mare furtună se ridică de la marginile pământului. Cei pe cari-i va ucide Domnul în ziua aceea vor fi întinși de la un capăt al pământului până la celalt; nu vor fi nici jăliți, nici adunați, nici îngropați, ci vor fi un gunoi de pământ.” **Ieremia 25:32,33**. Este „războiul zilei celei mari a Dumnezeului Celui Atotputernic” prin care Iehova Dumnezeu va șterge pe vecie tot răul și nedreptatea de pe pământ. **Apocalipsa 16:14**.

Unde va găsi cineva refugiu atunci când va izbucni mânia lui Dumnezeu? În vremea marelui potop, Dumnezeu prevăzu o corabie salvatoare. Tot la fel, și de această dată, Iehova Dumnezeu, Creatorul nostru, poate să ocrotească. El îi va și păzi în marele necaz pe cei ce se încred în El. „Cel ce stă supt ocrotirea Celui Prea Înalt, și se odihnește la umbra Celui Atotputernic zice despre Domnul: „El este locul meu de scăpare, și cetățuia mea, Dumnezeul meu în care mă încred!” **Psalom 91:1**.

Prezentul este timpul în care mai putem să ne refugiem la locul de scăpare sigur.

„Căutați pe Domnul câtă vreme se poate găsi...” avertizează profetul Isaia. (**Isaia 55:6**).

În acest scop, un studiu serios al Sfintelor Scripturi este necesar; studiu care ne va face în măsură să ne însușim importante adevăruri cu privire la scopul lui Dumnezeu. Vom fi bine informați astfel din Cuvântul Său și, printre altele, vom admite că:

- Iehova Dumnezeu este singurul dumnezeu adevărat, Creatorul întregului univers, dătătorul de viață al oricărei făpuri;
- Isus Christos este Fiul lui Dumnezeu, întotdeauna subordonat Tatălui Său și, de aceea, nu este un membru al așa-numitului „dumnezeu cu trei fețe”. **Ioan 14:28**;
- omul creat a fi un suflet viu, ajunge în cele din urmă în moarte din cauza păcatului original, a neascultării de Dumnezeu a primilor părinți ai omenirii. **Romani 5:12**;
- Dumnezeu, în iubirea Sa, pregătește un preț de răscumpărare pentru om prin jertfa Fiului Său, Christos Isus. **Ioan 3:16**;

- Dumnezeu va nimici moartea pe vecie prin Împărăția Sa sub Isus Christos Domnul nostru și va binecuvânta pământul spre a fi locuința eternă a omului;
- aceste binecuvântări pentru omenire nu pot veni înainte de a avea loc Armagedonul, bătălia Celui Atotputernic care va mătura de pe fața pământului tot ce este rău și pe cei nelegiuiți, inclusiv pe dușmanul de veacuri al lui Dumnezeu și al omului, anume pe Satan Diavolul.

Atunci, în decursul războiului final, toți vor fi siliți să știe, chiar și cei necredincioși, că Iehova Dumnezeu este suprem și că numele Său este sfânt.

„Îmi voi arăta astfel mărimea și sfințenia, Mă voi face cunoscut înaintea mulțimii neamurilor, și vor ști că eu sunt Iehova”
Ezechiel 38:23.

ASOCIAȚIA MARTORII LUI IEHOVA DIN ROMÂNIA

Cluj-Napoca, str. Emil Isac nr.6, ap.1

Telefon: 0264-592862 Marti si Joi orele 17:30-19:30
Duminica orele 10:00-12:00

Mobil: 0740-018092

Vizitați site-ul nostru **www.amir.ro**

E-mail:**contact@amir.ro**